
Hirdetések: 

1. A mai napon elkezdődik az új egyházi év az adventi idővel. Advent a 

lelki készület ideje. Isten jön, hogy üdvözítse a világot. A mi életünket is 

meg akarja újítani, de ehhez kéri az együttműködésünket. 

Lelkiismeretvizsgálatot tartva gondoljuk át, milyen elhatározásra hív minket 

Isten ebben az adventi időben!  

Ennek a készületnek a jegyében egyházközségi lelkinapot tartunk 

december 9-én, szombaton. A program délután 1-kor kezdődik a katolikus 

iskola ebédlőjében, és az esti 6-os misével zárul.  

Az adventi időben minden hétköznap reggel fél 7-kor roráte misét tartunk 

a Templomban, utána pedig szeretetvendégséget, agapét a közösségi házban. 

Szeretettel várjuk erre a felnőtteket és a diákokat is! Mindenkit szeretettel 

várunk!  

Az adventi hétvégéken gyónási lehetőséget biztosítunk a Templomban 

szombatonként és vasárnaponként este fél 6-tól. 

2. Hétfőn délután 3-kor Biblia óra, utána nyugdíjas klub lesz a közösségi 

házban. Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen csoport 

találkozik a plébánián. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist tartunk. 

3. Jövő pénteken a Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatásának a 

főünnepe lesz. Szentmisét mutatunk be a Templomban reggel 7-kor és este 

6-kor. 

4. Közös rózsafüzér imádságra hívunk mindenkit szombatonként este fél 6-

tól a Templomba a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk az 

egyházközség lelki megújulásáért, papi hivatásokért és a világbékéért. 

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn Damaszkuszi Szent János 

egyháztanítóra, szerdán Szent Miklós püspökre, csütörtökön Szent Ambrus 

egyháztanítóra emlékezünk.  

6. Kérjük, hogy akik még nem fizették be az egyházi hozzájárulásukat az 

idei évre, tegyék meg év végéig. A hozzájárulást be lehet fizetni személyesen 

a plébániai hivatalban vagy banki utalással a Tanítvány fejlécén megadott 

MBH Bank Nyrt. számlaszámra. Utalás esetén a megjegyzés rovatba írjuk be, 

hogy „egyházi hozzájárulás”. 
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ADVENT 1. VASÁRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza: Téríts meg minket, Istenünk, * ragyogtasd ránk 

arcodat, és szabadok leszünk! 

Ma, Advent első vasárnapján új liturgikus év kezdődik. Ebben az 

egyház az idő folyamát Jézus élete és az üdvösségtörténet fő eseményeinek 

az ünneplésével jelöli meg. Így, mint Anya, megvilágítja létünk útját, 

támogat mindennapi elfoglaltságainkban és a Krisztussal való végső 

találkozás felé irányít bennünket. Advent első vasárnapja a Karácsonyra 

készít fel minket, ez az időszak a várakozás, a reménység ideje. A várakozás 

tárgya az „Úr megjelenése” (vö. 1Kor 1,3-9).  

Az Apostol arra szólítja fel a korintusi keresztényeket, és minket is, 

hogy figyelmünket összpontosítsuk a Jézus személyével való találkozásra. 

Egy keresztény számára a legfontosabb az Úrral való folytonos találkozás. 

Így, ha hozzászokunk, hogy az élet Urával vagyunk, felkészülünk a vele való 

találkozásra az örökkévalóságban. Ez a végleges találkozás az idők 

végezetével következik majd be. Az Úr azonban minden nap jön, hogy 

kegyelmével jót tehessünk a saját és mások életében 

A mi Istenünk az az Isten, aki szüntelenül eljön – ne felejtsük ezt el. 

Soha nem okoz csalódást várakozásunknak. Talán olykor várat magára a 

http://www.cegledplebania.hu/
mailto:szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu
mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com


sötétben, hogy érlelje reményünket, de soha nem csalatkozunk benne. Az Úr 

mindig eljön, mindig mellettünk áll. Eljött a történelem egy meghatározott 

pillanatában és emberré lett, hogy magára vegye bűneinket. Karácsony 

ünnepe Jézusnak erre a történelmi pillanatban való első eljövetelére 

emlékeztet. Eljön majd az idők végén, mint egyetemes bíró és eljön egy 

harmadik alkalommal is, egy harmadik módon: minden nap meglátogatja 

népét, minden férfit és nőt, hogy fogadják Őt be Isten Szavában, a 

szentségekben, a testvérekben. A Biblia azt mondja nekünk, hogy Jézus az 

ajtó előtt áll és kopogtat minden nap szívünk ajtaján; képes vagy-e 

meghallgatni az Urat, aki kopogtat szíveden egy aggodalommal, egy ötlettel, 

egy sugallattal? Eljött Betlehembe, eljön az idők végén, de minden nap eljön 

hozzánk. Figyeljétek meg, hogy mit hallotok szívetekben, amikor kopogtat 

az Úr. 

Tudjuk jól, hogy a szerencse forgandó, életünk fényekből és 

árnyakból áll. Mindnyájan megtapasztaljuk a csalódásokat, a kudarcokat, az 

eltévelyedéseket. Fennáll a pesszimizmus, a bezártság, a fásultság veszélye. 

Hogyan reagáljunk minderre? A választ a mai zsoltár sugallja: „Lelkünk 

remél az Úrban. Ő a mi segítségünk és a pajzsunk. Szívünk őbenne ujjong” 

(Zsolt 33,20-21). Vagyis az Úrra való bizalommal teli várakozás vigaszt és 

bátorságot nyújt létünk sötét pillanataiban. Ez a bátorság a reményből fakad, 

amely soha nem okoz csalódást, ez az az erény, amely révén haladunk előre 

az Úrral való találkozás felé. 

Advent szüntelenül a reményre szólít bennünket: arra emlékeztet, 

hogy Isten jelen van a történelemben, hogy elvezesse végső céljához, 

kiteljesedéséhez, ami Jézus Krisztus. Isten jelen van az emberiség 

történelmében, ő a „velünk-való-Isten”, nincs távol, mindig velünk van, 

olyan sokszor kopogtat szívünk ajtaján. Mellettünk halad, hogy támaszt 

nyújtson. Az Úr soha nem hagy bennünket magunkra; elkísér bennünket 

létünk eseményei során, hogy bátorságot öntsön belénk a megpróbáltatások 

és fájdalmak idején. Az élet viharai közepette Isten mindig nyújtja felénk a 

kezét és megszabadít a fenyegetésektől. Mi várakozunk Istenre, reméljük, 

hogy megnyilatkozik, de Ő is reméli, hogy mi megmutatkozunk Őneki.  

Szűz Mária, a várakozás asszonya kísérje el lépteinket ebben az új 

liturgikus évben, amelyet most kezdtünk el. (Ferenc pápa) 

Mi a teljes búcsú? (2. rész)  

Miért nem nyerhető búcsú földön élő felebarátaink részére? – Földön 

élő embertársainkért imádkozhatunk, de búcsút nem nyerhetünk számukra. 

Aki szeretne búcsúban részesülni, annak – amíg a földön él – magának is van 

módja búcsú nyerésére.  

Mit tehet másokért az, aki valami ok miatt nem áldozhat (nem 

gyónhat)? – Aki nem áldozhat, az nem nyerhet teljes búcsút. De ha Isten 

szeretetében él, ő is „kiegészítheti testében, ami hiányzik Krisztus 

szenvedéséből” (Kol 1,24), és hozzájárulhat embertársai, illetve az Egyház 

kegyelmi életének növekedéséhez. – Tehát számára is különösen 

kegyelemszerzőek mindazok a gyakorlatok, amelyeket az Egyház a 

szentévben, illetve búcsú feltételeként ajánl; hiszen ezek által ő is az egész 

Egyház közös imájához csatlakozik.  

Mi a pápa szándéka? – A pápa szándékai az Egyház nagy szándékai. 

(A 2000. évi Szentév szándékait pl. megfogalmazta ő maga az Incarnationis 

Mysterium c. bullájában. Ezek: a megváltás nagyságának felismerése és érte 

való hála a hívek szívében; az Eukarisztikus Jézus tisztelete; az életszentség 

növekedése, az egyházi közösségekben a szeretet (communio) 

megerősödése, s ezáltal az „új evangelizáció” megvalósulása; a keresztények 

közötti egység (ökumené) előrehaladása és ápolása; minden istenhívő vallás 

közötti egység és minden jóakaratú ember közötti párbeszéd megerősödése; 

a szegényeknek és hátrányos helyzetűek számára emberhez méltó 

körülmények biztosítása.)  

Hányszor lehet teljes búcsút nyerni? – Mindennap, naponta egyszer.  

Miért nevezzük „búcsúnak” ezt az ajándékot? – Eredeti neve 

„elengedés” (latinul: indulgentia) volt. Ez azt fejezte ki, hogy Isten az 

Egyház által elengedi az „ideigtartó” büntetést. A magyar „búcsú” kifejezés 

arra utal, hogy az ember búcsút vesz a rá váró büntetéstől, Jézusnak az 

Egyház révén közvetített kegyelme által. (Forrás: Tomka Ferenc, Találkozás 

a kereszténységgel) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Szentségimádás: Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 


